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Q1) De kwaliteit van de lesuitvoering door de docent is over het geheel genomen goed te noemen. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 1 14.29%

Op-4) Beetje eens 1 14.29%

Op-5) Eens 5 71.43%

Q2) Hoeveel uur per week heb je gemiddeld besteed aan de zelfstudie bij deze module? Dus niet de lesuren meetellen. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Minder dan 1 uur 0 0%

Op-2) Ongeveer 2 uur 4 57.14%

Op-3) Ongeveer 3 uur 1 14.29%

Op-4) Meer dan 4 uur 2 28.57%

Q3) De kwaliteit van de leermaterialen (boeken, readers, e.d.) is over het geheel genomen goed te noemen. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 1 14.29%

Op-4) Beetje eens 0 0%

Op-5) Eens 6 85.71%

Q4) De module kenmerkt zich door een goede organisatie. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 0 0%

Op-4) Beetje eens 1 14.29%

Op-5) Eens 6 85.71%



Q5) In vergelijking met andere modules is het niveau/de moeilijkheidsgraad van de leerstof duidelijk HBO-niveau te noemen. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 0 0%

Op-4) Beetje eens 1 14.29%

Op-5) Eens 6 85.71%

Q6) De module heeft al vertrekpunt 'de beroepspraktijk van de leraar'. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 0 0%

Op-4) Beetje eens 1 14.29%

Op-5) Eens 6 85.71%

Q7) De module is haalbaar binnen de vastgestelde studiepunten. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Moeilijk 0 0%

Op-2) Beetje moeilijk 0 0%

Op-3) Neutraal 2 28.57%

Op-4) Beetje makkelijk 4 57.14%

Op-5) Makkelijk 1 14.29%

Q8) De leerstof heeft een hoge relevantie voor mijn toekomstig beroep. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 2 28.57%

Op-4) Beetje eens 1 14.29%

Op-5) Eens 4 57.14%

Q9) Bij de start van de module is duidelijke informatie beschikbaar over de leerdoelen, de didactische opzet en de wijze van toetsing. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 0 0%

Op-4) Beetje eens 0 0%

Op-5) Eens 7 100%



Q10) De docent komt op tijd voor de lessen, is bereikbaar voor de studenten en komt zijn/haar afspraken na. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 0 0%

Op-4) Beetje eens 0 0%

Op-5) Eens 7 100%

Q11) De opdrachten voor verwerking van de leerstof na en tussen de lessen zijn nuttig en leerzaam. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 0 0%

Op-4) Beetje eens 1 16.67%

Op-5) Eens 5 83.33%

Q12) Als resultaat van deze module heb ik ruim voldoende geleerd. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 0 0%

Op-3) Neutraal 0 0%

Op-4) Beetje eens 1 14.29%

Op-5) Eens 6 85.71%

Q13) De kwaliteit van de eindopdracht is zodanig dat sprake is van een faire beoordeling van mijn beheersing van de leerstof. [radio]

Answers Response % Response

Op-1) Oneens 0 0%

Op-2) Beetje oneens 1 14.29%

Op-3) Neutraal 0 0%

Op-4) Beetje eens 2 28.57%

Op-5) Eens 4 57.14%

Q14) Alles meewegende geef ik de module het volgende rapportcijfer (1 t/m 10).

Je kunt hier ook opmerkingen en/of commentaar achterlaten. [comment]

Answers Response % Response

Op-1)  [ Comment Box ] 7 100%


